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Подозрюваний у співпраці з Росією одеський колаборант В’ячеслав Чухно-Семікрас намагається уникнути відповідальності

Колишній співвласник мережі «ЕГАЗ» в Одесі В’ячеслав Чухно згідно з даними
Youcontrol, займає керівні посади в 10 компаніях, є бенефіціаром у 3-х і засновником 6-
ти. За роки своєї сумнівної діяльності він накопичив значні борги і зараз планує
кинути своїх кредиторів і виїхати до Сполучених Штатів.

В’ячеслава Чухна давно підозрюють у зв’язках з організованою злочинністю, а також
з російськими спецслужбами. Відомо, що за три місяці до початку повномасштабного
вторгнення Чухно-Семікрас провів близько чотирьох тижнів у столиці країни-
агресора.

Повернувся він звідти, явно зі спеціальними завданнями з вербування в спортивній і
церковній сферах, пише from-ua.

Про тісне співробітництво з агресором свідчать також зв’язки Чухна-Семікраса
з Василем Шестаковим – головою російської Федерації самбо і особистим другом
Путіна.

Зв’язки «бізнесмена» в Одесі також викликають сумніви. Це, наприклад, колишній
скандальний прокурор Одеської області Олег Жученко, завдяки бездіяльності якого
були виправдані проросійські бойовики, які організували безлади в травні 2014 року.
Експрокурора підозрюють у зв’язках з міжнародною організованою злочинністю,
зокрема він фігурує як підозрюваний у справі одіозного одеського
бізнесмена Володимира Галантерника – останнього вважають організатором
злочинної схеми в одеській мерії. «Жученко – мій брат, родич», – саме так
представляв його Чухно. Саме Жученко забезпечував Чухну-Семікрасу «дах» і
продовжує підтримувати його в силових і судових органах.

Силовий блок для захоплення земель під станції «ЕГАЗ» Чухну-Семікрасу
забезпечував одеський кримінальний авторитет Халід Мусаєв. Втім, у 2023 році
Чухно-Семікрас, який сам був прихованим партнером Мусаєва, став ключовим
свідком і обвинувачем за справою Мусаєва та іншого кримінального
авторитета Сурена Сардаряна. Не виключено, що, співпрацюючи зі слідством, Чухно
намагався прикрити свої незаконні угоди та зв’язки з державою-агресором.

Ще один партнер В’ячеслава Чухна-Семікраса – Дмитро Тарановський, з яким вони
пов’язані через скандально відоме ТОВ «Інтерім сервіс». Це підприємство фігурує у
справі про знищення однієї з перлин Одеси - багатостраждальної Дачі Ашкеназі,
пам’ятника архітектури кінця XIX століття, розташованої на території санаторію імені
Чкалова.

Витяг Дача Ашкеназі

З 1997 року "Інтерім сервіс", де В’ячеслав Чухно-Семікрас є директором, незважаючи
на численні борги, отримав від АО "Галаксі" та "Укренергії" право оренди
двоповерхової нежитлової будівлі пам’ятника на 25 років з правом викупу. Примітно,
що з 1992 року реальні бенефіціари підприємства не змінювалися, а документи
підписував сумнівний авторитет з світу одеського футболу Петро Найда. 

В 2017 році термін оренди закінчився, «бізнесменів» попросили покинути
приміщення. Однак вони не пішли. Судові розгляди затягнулися на довгі роки. У цей
час орендар ігнорував вимоги про виселення. Державне майно, що має історичну та
культурну цінність, було доведено до запущеного стану. За роки «використання», в
результаті незаконного перепланування та неналежного обслуговування, будівля
була зруйнована на 75-80%. Тому санаторій Чкалова був змушений звернутися до
суду з позовом про відшкодування шкоди.

В 2021 році Південно-західний апеляційний господарський суд постановив, що
компанії «Інтерім сервіс» не існує ніяких підстав для заняття дачі Ашкеназі з 2017
року. Експертиза також встановила, що господарство Чухна-Семікраса завдало
збитків на суму 6,23 млн гривень, і ще 2,3 млн гривень «Інтерім» повинен санаторію
як невиплачена орендна плата. Однак реальний збиток може бути значно більшим –
понад 20 млн гривень.

Судові документи 
На щастя, після багаторічної боротьби пам’ятник архітектури був остаточно
повернутий державі.

Згідно з оперативними даними правоохоронних органів, Чухно-Семікрас має
безпосередній вплив на телеграм-канал «Рішельє» та сайт «Фігурант». Завдяки цим
ресурсам він не тільки намагається «очистити» себе, але й веде чорний піар,
кібербулінг і кібератаки проти тих, хто заважає йому в здійсненні угод.

Скріншоти публікацій// Facebook
Зокрема, Чухно-Семікрас розпочав чорну піар-кампанію проти адвоката Ігоря
Курилка, який представляв інтереси санаторію ім. Чкалова в справі про повернення
Дачі Ашкеназі у державну власність. Адвокат подав до суду.

У березні 2023 року Київський райсуд Одеси виніс рішення про недостовірність
інформації, розміщеної на зазначених ресурсах щодо адвоката Ігоря Курилка. В
рішенні вказано 6 статей, опублікованих у період з 2019 по 2022 роки, де розміщені
фото адвоката разом з його ім’ям і родом занять. Курілко звернувся до суду,
зазначивши, що інформація на вищезазначених сайтах принижує його, завдає шкоди
діловій репутації і ганьбить честь та гідність. У статтях містилися не тільки конкретні
«факти», але й узагальнюючі висловлювання про безліч кримінальних угод і
відкритих кримінальних виробництв. Однак суд не знайшов жодного
обвинувачуального вироку або виробництва, де адвокату було б повідомлено про
підозру. Суддя дійшов висновку, що публікації містять наклеп і недостовірну
інформацію, що викладає заявника в негативному світлі, що є порушенням його
конституційного права. Ознайомитися з рішенням суду можна за посиланням.

В поясненні Чухно зазначив, що йому невідомий Ігор Курілко і що він не принижував
честь і гідність останнього, однак наведені вище факти підтверджують зворотнє.

Також журналістка Ірина Гриб, яку Чухно-Семікрас також постійно згадує в
негативних і образливих формулюваннях, прокоментувала ситуацію так:

«Цей опонент ототожнює адвоката Курілко зі мною, що недопустимо, і при цьому
розповсюджує інформацію про мене, що не відповідає дійсності. Цей фейсбучний
воїн у соцмережі та, можливо, підконтрольних йому сайтах знає Курілко, а в органах
поліції не знає».

Пояснення

Скріншоти публікацій// Facebook 
Ще однією цікавою сторінкою в біографії В’ячеслава Чухна-Семікраса є те, що в 2021
році він змінив свою прізвище. У 2011 році Чухно одружився на Світлані Романівні
Бескостій. А 4 березня 2016 року Світлана Чухно змінила прізвище на Семікрас.

Свідоцтво про шлюб 
У 2019 році В’ячеслав Чухно і Світлана Семікрас розлучилися – про це має місце
рішення Київського районного суду. Але після дворічної «розлуки» пара знову
«зійшлася». У 2021 році В’ячеслав Чухно і Світлана Семікрас знову уклали шлюб,
причому чоловік узяв прізвище жінки – Семікрас.

Згідно з даними Державної прикордонної служби України, Чухно В.В. (Семікрас В.В. з
2021 року) неодноразово літав до Москви через Мінськ, а також автомобільним
транспортом незаконно відвідував Крим з території Росії.

В Росії Чухно мав неодноразові контакти з представниками влади та спецслужбами
Російської Федерації і, можливо, був завербований у 2016 році. Ймовірно, саме з цим
пов’язане зміна прізвища та документів напередодні повномасштабного вторгнення.
При цьому він підтримує контакти з Росією, займаючись торгівлею скрапленим газом,
отриманим на російській території. Спілкування з контактами на території РФ
відбувається через Facebook, Telegram і додаток Threema.

В даний час В’ячеслав Чухно-Семікрас підозрюється у скоєнні злочинів за ст. 109 ч 1,
110 ч 2, 436-2 УКУ.

Згідно з постановою Приморського районного суду від 11 квітня 2024 року, Чухно-
Семікрас входить в агентурну мережу російських спецслужб, які діють на території
України та проводять розвідувально-диверсійну діяльність.

Також Чухно контактує з неустановленими представниками так званої "ДНР/ЛНР". У
рамках розслідування у нього були проведені обшуки, і слідство клопотало про
арешт його майна.

Тепер Чухно-Семікрас намагається виїхати до США і сховатися від кредиторів,
правоохоронців і українського правосуддя.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Подозрюваний у співпраці з Росією одеський колаборантПодозрюваний у співпраці з Росією одеський колаборант
В’ячеслав Чухно-Семікрас намагається уникнутиВ’ячеслав Чухно-Семікрас намагається уникнути
відповідальностівідповідальності

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/737454-odessitka_12_raz_zvonila_v_gschs_i_prosila_datj_otboj_vozdushnoj_trevogi_potomu_chto_zamerzla_v_ukrytii
https://antikor.info/articles/737456-ispanskij_golkiper_ukazal_na_osnovnuju_problemu_lunina_v_reale
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